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平成３０年度 第２回 町長タウンミーティング  

 

日時：平成３０年１１月１１日（日）１０時～１１時３０分 

場所：役場 第３会議室 

参加者：８名 傍聴者： １名 

 

◎意見交換内容（主なものを要約） 

 

①   

〇健康長寿のために毎日歩いています。ジョギングロードは四季を

感じられる素晴らしいところなので、利用を周知して欲しいです。

トイレの洋式化については子どもたちが喜んでいます。避難所に

なったとき和式トイレだとお年寄りが困るので、これからも洋式

化を進めていってほしいです。（町長回答不要） 

 

②  

〇普段無線山トラストの森でボランティア活動を行い、自然に親し

む会にも参加をしています。森などを歩くことによって足腰が鍛

えられています。綾瀬川クリーン作戦もなるべく参加し健康を維

持しています。また、町史を勉強しています。文化祭でも研究成

果を展示しました。いきいきと活動できて健康長寿にも良いと思

います。提案としては、旧がんセンターの敷地を利用できるよう

にして欲しいです。たたらの遺跡があったことも忘れ去られてい

ます。遺跡の説明を記載した看板などを県と連携して設置して周

知をして欲しいです。 

◆町長回答 

●大山遺跡は素晴らしいたたら場製鉄所です。県と連絡を取り合い

ながら看板を設置したいと思います。 
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③ 

 ○綾瀬川クリーン大作戦は手前の見える範囲しかゴミを拾っていな

いのではないでしょうか。（町長回答無し） 

○電力自由化となったので、電力業者を選び光熱費の削減に取り組

んではどうでしょうか。 

◆町長回答 

 ●電力自由化になり、町の取り組みとして、ロビーのあるフロア 

は住民の方が来庁されるのでそのままにしていますが、昼休み 

は電気を消して節電するようにしています。電気代に限らず今 

後もしっかりと光熱費の削減に取り組んでいきたい。 

 

④ 

〇県道３１１号（小針新宿区）は、圏央道開通に伴って交通量が増

え、ゴミを出すのも命がけといった状況です。道路整備をお願い

したいです。 

〇空き家が目立ってきています。防犯や火災、環境の問題自治会と

してはどこまでできるのでしょうか。 

〇区でラジオ体操を始めました。参加者がそれぞれ自分のやり方で

行っているので健康の効果があるのか分からない状況です。教えて

もらうことは出来ないでしょうか。 

◆町長回答 

 ●（小針新宿区の一部は）区画整理をしていないので、道路が狭隘

となっています。県道になりますので県の管轄ですが、危険であ

ることは承知しています。県へ要望をしていますが予算を伴うこ

となのですぐは対応できない状況です。空き家対策についてはシ

ルバー人材センターと協定を結んでいます。持ち主を確認して草

刈りを行っています。相続不明の物件も持ち主探しの手伝いもシ

ルバー人材センターにお願いしています。 

 ●健康長寿教室を各区に出向いて行ってます。是非活用して欲しい。 
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⑤ 

〇老会の祝い品を毎年配布しているが、今年１０００人が受け取りに

来ていません。配布方法を検討した方が良いのではないかと考えます。

年よりに配布するより若い人に使った方がよいのでは。 

◆町長回答 

●民生委員さんには配布についてお手間をお掛けしています。７５

歳以上の方に２０００円分が必要か検討していきます。 

 

⑥ 

〇農家の人手が足りなくて困っています。収穫期にお手伝いをして

もらえるようなボランティアが必要かと思います。例えば県外へ

ＰＲをする窓口があればと考えています。伊奈町に来てよかった

と思えるような町にして欲しいです。 

◆町長回答 

●梨、ぶどう農家が減少し続けている理由の一つに後継者問題があ

ります。現在畑を借りてぶどうを栽培中です。アグリ推進課でお

手伝いできる人を募集します。 

 

⑦ 

〇１年前、伊奈町に引っ越してきた。町の役に立ちたいと思ってい

ます。自分はがんになった。がんの説明は医者や薬剤師よりも患

者の方がよくわかると思います。小中学校のがん教育の手伝いを

したいです。 

 ◆町長回答 

●健康増進課等に話をします。 

 

⑧ 

〇工場誘致の話がありますが、大きな工場は伊奈町の環境を損なう

と思います。お金（税金）が必要なのもわかりますが、全員がそ
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う思っているわけではないことを知って欲しいです。 

〇屋敷跡を整備しているが、完了後の姿はどうなるのでしょうか。 

〇学力を底上げするには学校図書の充実を望みます。がん教育やＳ

ＮＳに関する教育もお願いしたいです。 

〇図書館については、町立も県活も蔵書が足りないと思います。総

合図書館のようなものが必要かと思います。 

◆町長回答 

●工場誘致回答無し 

●伊奈氏屋敷跡については、現在散策路整備を行っています。今後、

お茶屋や物品販売等をしたいと考えています。 

●図書について伊奈町は一人当たりの年間貸出数も少ないです。学

校図書について充実させていきたいと思います。 

●蔵書を充実させるためにはスペースが必要です。そういう施設を

役所に併設するのが希望です。充実させていきたいと考えていま

す。 

 

⑨ 

〇記念公園等の貸出方法について 施設が空いていれば、当日受付

の貸出もして欲しいです。 

◆町長回答 

●現在は当日受付を行っていませんが、今後検討していきます。 

 


